



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

Tóth Gabriella
igazgató részére

Ikt.sz.: 167-21/2022.

Árpád Fejedelem Katolikus Gimnázium és Technikum
6760 Kistelek, Ifjúsági tér 3.

Tárgy: Fenntartói értékelés az **Árpád Fejedelem Katolikus Gimnázium és Technikum** (6760 Kistelek, Ifjúsági tér 3.) nevelési, oktatási munkájáról (2021/2022. tanév)

A fenntartó irányítói tevékenységének egyik szegmense a köznevelési intézmény pedagógiai-szakmai munkájának ellenőrzése, a pedagógiai programban megjelölt feladatok végrehajtásának értékelése.

Jelen értékelés megállapításai az intézményvezető által a tanév lezárását követően megküldött 2021-2022-es tanév tanévvégi beszámolója, az országos mérések, a KIR, az iskolai weboldal, a félévi értekezlet jegyzőkönyve, a munkaterv és a vezetővel folytatott személyes megbeszéléseken alapulnak.

Az intézményben gimnáziumi és technikumi képzés folyik.

Az ellenőrzés területei:

- Az intézmény működésének törvényessége
- A szakmai munka értékelése
- Az intézmény gazdálkodása
- Az intézmény vezetőjének értékelése

1. Az intézmény működésének törvényessége

Az intézmény működése a jogszabályi előírásoknak megfelel, az alapító okirat és a pedagógiai program a hatályos törvényi előírásoknak megfelelően készültek el. Az intézmény rendelkezik a működéshez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat.



Az intézmény pedagógus létszáma:

iskola: 12 fő 5 fő óraadó

Az előző évhez képest csökkent a főállású pedagógusok száma, így az egyéb feladatok (ügyelet, programok szervezése) ellátása nehezebb volt.

A tanulmányi eredményekről, a vezetői beszámolóból pontos képet kapunk. Ebből kitűnik, hogy a tantárgyi tanulmányi átlag változó. Vannak nehéz tárgyak, melyek eredménye gyenge, amit a szaktanárral egyeztetve próbálnak kezelni. Ezek a tárgyak a gimnáziumban főként a természettudományhoz tartoznak, míg a technikumban a humán tárgyak átlaga gyengébb.

A lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókról elkészítették az OH felé az adatszolgáltatást. A gimnáziumban 6 fő, a technikumban 2 fő nem érte el a 2,5-es átlagot.

Az iskolában az igazoltan mulasztott tanórák száma a tanévben 19.623 óra volt, az igazolatlanul mulasztott tanórák száma 320 óra. Az idei hiányzási átlagot 155,8 összehasonlítva a tavalyi 74,43 órával, erőteljes növekedés látható.

Kár, hogy nem került elemzésre az hiányzások háttérében álló ok. Az igazoltak esetében valószínű, hogy a járványhelyzet az okozó, de az igazolatlan hiányzások okát elemezni kell. A nagy szám miatt bizonyára bejelentésekre is szükség volt a megfelelő hatóság felé.

Az intézmény tanulóinak fejlesztésén, gondozásán kívül a keresztény világnézetre nevelés, az egészséges életmódra nevelés, a környezeti nevelés és a mindennapos testnevelés megvalósítása jelentett kiemelt feladatot.

Az intézmény elvégezte az országos kompetencia és a NETFIT felméréseket. Több tanuló nem vett részt benne, mert a járványhelyzet miatt nem járt iskolába. Az eredmények sem a gimnáziumban, sem a technikumban nem térnek el szignifikánsan a korábbi évek eredményeitől. A vezetés intézkedési tervet dolgozott ki, melynek célja, hogy az elért jó eredményeket meg tudják tartani a tanulók, a rosszabbakat pedig ki tudják javítani a következő mérésnél.



SZEGEKIF

Szent Gellért Katolikus Iskolai Főhatóság

A tanév során a munkarend által beütemezett látogatási rend kissé felborult. A vezető csak az új kollégákat és a gyakornoki státuszban lévő testnevelő tanárt látogatta. Ezek a kollégák minősítésre jelentkeztek a következő tanévben, ezért hárult rájuk fokozott figyelem.

3. Az intézmény gazdálkodása

Az intézmény hatékonyan gazdálkodik a rendelkezésére álló eszközökkel és erőforrásokkal. Rendelkeznek a működéshez szükséges feltételekkel, a gazdálkodás a vonatkozó jogszabályok szerint történik. Gazdálkodási tevékenységükről a pénzügyi beszámoló (mérleg, eredmény kimutatás, főkönyvi kivonatok) határidőre a jogszabályoknak megfelelően elkészülnek.

Az intézmény megfelel a rendeletben előírt követelményeknek mind a helyiségek kialakításában, mind a berendezés tekintetében. Az ingatlanok állapota rendezett.

Kisebb mértékű informatikai fejlesztést saját költségvetésükből oldották meg, de a folyosó nyári felújításához a fenntartó állta a költségeket. Elkészült egy nagy lélegzetvételű pályázat keretében a főzőkonyha tankonyhává történő alakítása.

4. Az intézmény vezetőjének értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Tóth Gabriella igazgatónő szakszerűen vezeti az intézményt.

Megköszönöm az intézmény vezetésének, a pedagógusoknak és az alkalmazottaknak a 2021-2022. tanévben végzett áldozatos és eredményes munkájukat. Külön köszönetemet fejezem ki az elhúzódó pandémia okozta nehézségek rugalmas, hatékony kezelését.

A 2022-2023-as tanévre jó egészséget és szakmai sikereket kívánok!

Isten áldása kísérje munkájukat!

Szeged, 2022. augusztus 31.




Dr. Lipcsei Imre
SzeGeKIF főigazgató